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1. Si los ruteadores de la figura utilizan un protocolo de 

enrutamiento de estado de enlace, ¿Cuáles son los ruteadores 

a los que el router A envía paquetes de saludo? 

 

a) B, C 

b) B, C, D 

c) D 

 

 

 

2. ¿Cuál es la función del comando bandwidth en una interfaz serial en un ruteador que obedece a OSPF? 

 

a) Cambiar su rendimiento 

b) Cambiar el valor de costo 

c) Cambiar su descripción 

 

 

3. En un ruteador se emplea el comando show ip eigrp topology 192.168.1.0, con lo cual se obtiene el siguiente resultado: 

 

 
 

a) ¿Cuál es la distancia factible hacia esta red? ______________ 

 

b) ¿Cuál es la distancia notificada para 192.168.1.0 desde el sucesor factible 172.16.3.1?  _____________ 

 

 

4. El numero “100” al ejecutar el comando router ospf 100, indica: 

a) Numero de sistema autónomo 

b) ID del proceso 

c) Ancho de banda 
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5. Dada la siguiente topología de red, determine (con comandos completos): 

 

 
 

a) ¿Qué comandos se requieren para habilitar EIGRP (AS 1) en los ruteadores mostrados? 

b) Si se requiere configurar rutas estáticas en Router-ISP para todo el tráfico destinado a las direcciones que se usan en las 

LAN de Router-B1 y de Router-HQ; y en el enlace WAN entre los ruteadores B1 y HQ: ¿Qué comandos se deben 

configurar en Router-ISP para lograr ello? 

c) Al ejecutar el comando show ip protocols ¿Cuál será el valor por defecto de las métricas? 

d) ¿Con que comando configuraría el ancho de banda de la interfaz S0/1 entre los ruteadores ISP y HQ en 1024 Kbps? 

 


